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—TOPLAMA VE CKARMA PROBLEMLER| 2 MATEMATIK —

1) Ahmetin 9500 tl parasi vardi. Ahmet  : Sani ,L 1o
3254 TL harcadiktan sonra 4587 TL AN I_/’L/V/
doho harcadi. Ahmetin toplam kag tl A\ tv/lé
porom kalmistir? L -

’ j ‘1
2) Bir magazada 7834 TLUk ardn vord. & [ |
|U< hafta 2412 TLlk Gran satildl 2. hafta : '

Hilk hafta satlan Granden 650 TLlk daha
§1Cozlo Grun satilmistir. Bu magazada kag
§T|_'lil< Gran kalmistir?

:3) Mehmetin banka hesabinda 5632 T : [74F

tvard, Once 1845 TL yatird, sonra 2748 R

: TL cekti. Hesabinda ne kadar para kaldi? | ;fé‘if” __,,(b
‘4&\: ’Z

4) Bir snffta toplom 4258 kitap vardh. ¢ [T |

: 1835 kitap baska sinifa tasind, 1276 kitap

doho getirildi. Simdi sinifta kac kitap var?

5) Agse 5340 TL biriktirmisti, Once 1438 © =SP4
' TLlik telefon aldi, sonra 2870 TL kazand. :

.Agsemn su an kac TLsi var?
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16) Bir cftci tarladon 7683 kg bugday
§toploo||. 2639 kg’lm satt, sonra sattg
§Ur0nden 700 kg daha fazla daha bugday

§toploo||. Son durumda ciftcinin elinde toplom§

§|<o<; kg bugday kalmistir?

7) Bir okulda Toplom 6234 ogrenci vard, :
§2378 ogrenci mezun oldu, mezun olan
Eégrenci soglsmdon 547 kisi eksik yeni
:6grenci kogdl HGplldl. Son durumda bu

:okulda Toplom kac ogrenci vardir?

'8) Agri Daginin yiksekligi 5137 metredir.
Emges Daginin yiksekligi ise Agri Dagi
:ndan 1220 metre daha asagidadir. Agri

Dogl ve Erciyes Daginin toplam yikseltisi
skac metredir?

9) Bir otelde 8230 kisi konaklyordu. 3948§

I(ISI otelden ayrild, ardindan 1453 kisi
doho geldi. Su an otelde kac kisi var?

:10) Bir ailenin ocak ay fatura Ucreti
§toplom| 3475 TL, Subat ay fatura Gereti
tise 2580 TLdir. Bu ailenin mart ay foturog
s Ucreti ise suba ayndan 1234 TL daha az
olduguno gére bu ailenin 3 aylik fatura :
: Ucretleri toplami kactir?
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